



## **Глава ведомства поручил представить доклад о результатах расследования уголовного дела о совершении преступлений в отношении двух жителей Республики Дагестан**



В СМИ размещена публикация, в которой сторона потерпевших выражает несогласие с результатами расследования уголовного дела по факту совершения преступлений в отношении двух жителей села Алмак Казбековского района Республики Дагестан.

Напомним, в 2022 году было совершено убийство жителя села Алмак и покушение на убийство его брата в связи с ранее возникшим конфликтом. По данному факту следственными органами СК России по Республике Дагестан расследовано уголовное дело по ч.1 ст.105, ч.3 ст.30 п. «а» ч.2 ст.105, ст. 213 и ст. 115 УК РФ и направлено для утверждения обвинительного заключения.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Председатель СК России поручил руководителю СУ СК России по Республике Дагестан Беляеву Д.В. представить доклад о результатах расследования уголовного дела и по доводам публикации.

08 Августа 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1815635>